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У збірнику матеріалів Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції 

розглянуто теоретичні, методологічні й практичні аспекти, виклики та загрози розвитку 

суб’єктів господарювання та держави в умовах сучасних реалій.  

Досліджено теоретичні та практичні аспекти співпраці влади, менеджменту 

підприємства та громадських інституцій у контексті цілей сталого розвитку. Визначено 

проблеми та перспективи стабілізації фінансової системи як умова євроінтеграції 

України. Висвітлено сучасний стан та перспективи розвитку міжнародної економічної 

діяльності України. Досліджено особливості бухгалтерського обліку, аудиту, контролю 

й оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних реалій, а також 

окреслено перспективи соціально-економічного розвитку країни в контексті 

євроінтеграції. 

Збірник розраховано на фахівців із фінансів, економіки та менеджменту, 

працівників органів державної влади й місцевого самоврядування, науковців, 

викладачів, аспірантів і студентів.  
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МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ УКРАЇНИ: СУЧАСНИЙ СТАН ТА 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ 

 

На поточному етапі розвитку глобальної економіки міжнародна економічна діяльність 

України відіграє ключову роль у збереженні макроекономічної стабільності, залученні 

інвестицій, нарощуванні експортного потенціалу та інтеграції у світові ринки. Останні п'ять 

років (2019–2024) стали періодом складних випробувань для країни через глобальні 

економічні кризи, пандемію COVID-19 і повномасштабну війну, яка триває з 2022 року. 

Попри ці виклики, Україна продовжує залишатися активним учасником міжнародної 

економічної системи, шукаючи нові можливості для зміцнення зовнішньоекономічних 

зв’язків. 

Основними секторами експорту залишаються агропромисловий комплекс, металургія 

та машинобудування. Втім, унаслідок блокування Чорного моря Україна була вимушена 

здійснити перенаправлення експортних потоків через західні кордони та порти 

Європейського Союзу, що призвело до зростання транспортних витрат. Падіння експорту та 

високі витрати на імпорт призвели до девальвації гривні та зниження валютних резервів. 

Проте за останні роки значно зросла частка експорту послуг, передусім у сфері 

інформаційних технологій. ІТ-галузь демонструє стабільне зростання валютної виручки, 

навіть в умовах повномасштабної війни, забезпечуючи близько 7,5% ВВП України за 

підсумками 2024 року. Варто відзначити, що Україна стабільно посідає провідні позиції 

серед європейських країн за кількістю сертифікованих ІТ-фахівців та обсягами наданих 

аутсорсингових послуг [1, 4]. 

Імпорт, у свою чергу, стабільно великий, особливо щодо енергоносіїв, продукції 

машинобудування та хімічної промисловості.  

Географічна структура торгівлі також змінилася. Після початку війни у 2022 році 

країни Європейського Союзу стали основними торговельними партнерами України. 

Особливо вагомими у цьому напрямі є Польща, Німеччина, Литва та Румунія. Водночас 

Китай і Туреччина залишаються важливими партнерами, хоча співпраця з ними вимагає 

більших зусиль через складну політичну ситуацію та зміну логістичних умов [4]. 

Прямі іноземні інвестиції в Україну залишаються низькими через високі ризики, 

слабкий захист прав власності та нестабільне економічне середовище. Традиційні країни-

інвестори - Кіпр, Нідерланди та Німеччина - концентруються переважно на фінансових 

послугах, нерухомості та промисловості. Значний внесок у стабілізацію економіки 

забезпечують міжнародні організації: МВФ, Світовий банк, ЄБРР і Європейський Союз. 

Кредити, гранти та макрофінансова допомога дозволяють підтримувати критично важливі 

сфери навіть у складний період. 

Однак перед країною залишаються серйозні проблеми. Зруйнована логістична 

інфраструктура, зниження виробничого потенціалу, демографічні втрати й високий рівень 

корупції створюють значні перешкоди для розвитку. Недоліки судової системи й 

нестабільність регуляторного середовища відлякують потенційних інвесторів, обмежуючи 

залучення капіталу [2]. 

Проте існують реальні перспективи для відновлення та зростання. Основними 

пріоритетами мають стати активна євроінтеграція, гармонізація законодавства з нормами ЄС, 

модернізація виробництва та розвиток високотехнологічного експорту. ІТ-сектор, аграрний 

комплекс із доданою вартістю та проєкти відновлення інфраструктури є 

найперспективнішими напрямками. 
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Створення привабливого інвестиційного клімату вимагає особливої уваги. Це включає 

гарантування захисту інтересів інвесторів, дерегуляцію, спрощення бізнес-процедур та 

посилення охорони прав власності. Важливим кроком також є розвиток експортно-

кредитного агентства, здатного страхувати ризики та надавати підтримку національним 

експортерам [3]. 

Міжнародна економічна діяльність України в найближчі роки залишатиметься 

ключовим фактором її економічного відновлення. Співпраця з міжнародними партнерами, 

залучення інвестицій, розширення експортного потенціалу та інтеграція до європейського 

економічного простору відкривають для країни нові горизонти. Водночас необхідно 

зосередитись на внутрішніх реформах, боротьбі з корупцією та створенні сприятливого 

бізнес-середовища. Отже, незважаючи на виклики та складнощі, Україна поступово 

адаптується до сучасних умов світової економіки, активно шукаючи можливості для 

розвитку та інтеграції у глобальний економічний простір. 
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ЕВОЛЮЦІЯ СПОЖИВЧИХ ЦІННОСТЕЙ: ЯК СТАЛИЙ РОЗВИТОК ЗМІНЮЄ 

ПІДХОДИ ДО МАРКЕТИНГОВИХ СТРАТЕГІЙ 

 

Сучасні споживчі цінності зазнають значних змін, де сталий розвиток відіграє все 

важливішу роль, зумовлюючи зсув у пріоритетах споживачів від ціни та якості до етичних та 

екологічних міркувань. Ця еволюція вимагає від маркетингових стратегій прозорості, 

автентичності та інтеграції принципів сталого розвитку в основну ціннісну пропозицію. 

Споживча цінність, що визначається як сприйнята вигода від продукту чи послуги порівняно 

з його вартістю , традиційно включала функціональну, монетарну, соціальну та психологічну 

цінності, але сьогодні зростає значення екологічної цінності, яка відображає позитивний 

вплив на довкілля. Історично споживчі пріоритети еволюціонували від епохи масового 

споживання до споживання вражень і, нарешті, до епохи свідомого споживацтва, де сталість 

та етика є ключовими [1]. 

Еволюція споживчих цінностей є ключовим фактором, що трансформує сучасний 

маркетинг. Із середини XX століття цінності покупців зазнали значних змін: від прагнення до 

масового споживання та доступності у 1950–1970-х роках до орієнтації на бренди, якість та 

статус у 1980–1990-х. З початку 2000-х пріоритети зсунулися в бік емоційного задоволення, 

самовираження через покупки, а після 2020 року – до усвідомленого, етичного та екологічно 


